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Ata da 57ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de agosto de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Neto ad hoc.  À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Alan Sanches, Álvaro Gomes, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Gaban, 

Graça Pimenta, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo 

Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (36). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – O Sr. 

Presidente comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Ângela 

Sousa, Sidelvan Nóbrega e Paulo Rangel, nos quais justificaram as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. Oradores do Pequeno Expediente – O Deputado Gaban desejou boas-vindas ao 

Deputado Carlos Brasileiro, “um Deputado atuante e que trabalha em prol da Região do Município de 

Senhor do Bonfim”. Comentou sobre as negociações para a votação do projeto da Polícia Militar, 

considerando que o projeto será um grande legado da atual Legislatura e que irá contribuir para 

motivar a categoria, e finalizou tecendo considerações sobre a campanha eleitoral, destacando os 

elevados custos do processo. O Deputado Zé Neto discorreu sobre o tema política, mencionando 

alguns aspectos, e avaliou que o Legislativo fez bons debates, ressaltando a aprovação da Lei da 

“Ficha Limpa”. Tratou sobre as negociações com vários segmentos da Polícia Militar, visando fazer 

os ajustes necessários para a finalização do projeto destinado à categoria, “um passo de 

amadurecimento desta Casa”. Comentou sobre a campanha eleitoral, ponderando que os debates 

sobre as questões de cidadania deveriam se sobrepor às questões políticas, e finalizou desejando o 

término dos conflitos entre Israel e a Palestina. O Deputado Carlos Geilson externou prazer pelo 

retorno dos Deputados Carlos Brasileiro e Joacy Dourado a este Poder. Comentou sobre as 

campanhas eleitorais, criticando os altos custos, e considerou que a eleição não justifica a ausência 

dos deputados em plenário. Cobrou mais investimentos nas áreas de educação e segurança pública 

e refutou a possibilidade do crime organizado se sobrepor ao poder público. Por fim, declarou apoio 

ao candidato Paulo Souto. O Deputado Carlos Brasileiro externou alegria por retornar à Casa e teceu 

considerações sobre o processo judicial que o possibilitou assumir a vaga deixada pelo Deputado 

Capitão Tadeu. Encerrou cobrando maior celeridade da Justiça, avaliando que a demora do 
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julgamento da ação prejudicou o seu mandato. Constatada a falta de quorum regimental, solicitação 

do Deputado Joacy Dourado, O SR. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Ângela 

Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Delegado Deraldo 

Damasceno, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. 

Carlos, Kelly Magalhães, Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo 

Rangel, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Targino Machado, Temóteo Brito e Vando (27). 
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